

עמק רפאים 43א, חדר 22, ירושלים, ת.ד. 8711, ירושלים 91086
טלפון: 02-561-1899, פקס: 02-563-4148
דוא"ל: communications@icci.org.il אתר אינטרנט: www.icci.org.il

עלון המועצה הבין-דתית המתאמת בישראל (ICCI) י"ד תמוז ה'תשס"ט | 14 ראג'אב 1430 | 6 ביולי 2009



חברים יקרים,

אנו נמצאים בתחילתם של חודשי הקיץ, יולי ואוגוסט. "החופש הגדול" כבר החל בבתי הספר ורבים מאיתנו עתידים לצאת לחופשה ממקום העבודה. במהלך החופשה, יוקדש בוודאי חלק משמעותי מהזמן לקריאה, הרהור ומנוחה.

בלוחות השנה היהודי והמוסלמי, חודשי הקיץ בשנה זו הנם זמן להתבוננות דתית מעמיקה פנימה, אל תוך הנפש. בסוף חודש זה (יולי) נציין את חורבן בית המקדש בירושלים בתשעה באב. ביום זה נקרא את מגילת איכה ונשיר פיוטים מיוחדים המציינים את האבל שלנו. הצום בתשעה באב מכוון אותנו להרהורים רציניים על ירושלים – בעבר, בהווה ובעתיד – ועל מה שנחוץ לנו על מנת לאפשר לירושלים להישאר עיר הקדושה לשני עמים, היהודי והפלסטיני, ולשלוש דתות, יהדות, נצרות ואסלאם.

בשנה זו, חלק מהקיץ יוקדש לחשבון נפש גם על ידי המוסלמים בישראל ובעולם, שכן צום הרמאדן מתחיל ב-21 או ב-22 באוגוסט. לוח השנה המוסלמי נותן למאמינים הזדמנות מיוחדת זו לתקופה ארוכה של צום, תפילה ולימוד, המזככת את הנפש. גם המוסלמים רואים בירושלים מרכז רוחני, אליו הם עולים לרגל במשך חודש קדוש זה בלוח השנה שלהם.

בתקופה זו השנה, אנו מודעים היטב למרכזיות של ירושלים ליהדות ולאסלאם. עם זאת, נותר פער גדול בין "ירושלים של מעלה" ל"ירושלים של מטה", בין הרצוי למצוי.

"שאלו שלום ירושלים", כתוב בספר תהילים. אך תפילה אינה מספיקה. עלינו לעסוק גם בשיח ובפעולה. גישה זו היא המנחה את פעילויות המועצה הבין-דתית המתאמת בישראל. בשנה שחלפה, שלוש מתוך קבוצות השיח שלנו – שתי קבוצות של בני נוער וצעירים וקבוצה של נשים ממזרח וממערב ירושלים – המשיכו להיפגש גם בתקופת המלחמה בעזה. זוהי עדות לעוצמתו של תהליך הדיאלוג, שהביא ליצירת קשרים חזקים של אמון ומחויבות בין המשתתפים. קבוצות שיח אלו מסייעות לנו לשמור על גחלת של תקווה, גם במציאות הקשה והלעיתים מייאשת של סכסוך מתמשך.

אני מאחל לכם קיץ נעים ושלוו.

לשלום,
הרב ד"ר רון קרוניש
מנהל, ICCI
rkronish@icci.org.il

תוכניות ואירועים בעתיד הקרוב

מנהל ICCI בפולין – 6-8 בספטמבר 2009

מנהל ICCI, הרב ד"ר רון קרוניש, ישתתף בוועידה בין-לאומית לשלום בקראקוב, פולין, בתאריכים 6-8 בספטמבר 2009. קהילת הקדוש איגידיו (Community of St. Egidio) תארח את הוועידה. בנוסף להשתתפות מלאה בוועידה זו, הרב קרוניש ידבר על שלום ופיוס באחד מהפאנלים, שיתקיים ב-7 בספטמבר. כמו כן, הרב קרוניש יהיה אורחה של הקהילה היהודית הרפורמית של וורשה, בית וורשה (Bet Warsaw), בשבת שלפני הוועידה, 4-5 בספטמבר 2009.

ביקור משלחת מלונדון ב-ICCI – 13-17 בספטמבר 2009

בין התאריכים 13-17 בספטמבר 2009, יבקרו בישראל גב' ג'סטין האקסלי ממרכז אתלבורגה הקדושה לשלום ופיוס (St. Ethelburga's Center for Peace and Reconciliation) אשר בלונדון, וגב' ג'יין קלמנס מהפורום לדיון על ישראל ופליסטיין (FODIP). גב' האקסלי וגב' קלמנס ייפגשו עם צוות ICCI במטרה לדון על דרכים ואמצעים לשיתוף פעולה אפשרי בין ICCI ומרכז אתלבורגה הקדושה בתחום הדיאלוג הבין-דתי בשנים הבאות.

עידכון לגבי התוכניות הנמשכות של ICCI ואירועים מיוחדים

יום עיון יהודי-מוסלמי במכללה האקדמית לחינוך אל-קאסמי – 21 ביוני 2009

יום עיון (סמינר רב-שיח) על "מקום הוראת הדתות – יהדות ואסלאם – בקידום הדו-קיום/חיים משותפים בין יהודים וערבים בישראל" התקיים ב-21 ביוני 2009, במכללה האקדמית לחינוך אל-קאסמי אשר בבאקה אל-ערבייה. בארגון אירוע זה היו שותפים המכללה האקדמית לחינוך אל-קאסמי, המועצה הבין-דתית המתאמת בישראל (ICCI), מכון לבציון לחקר האסלאם של האוניברסיטה העברית בירושלים, וקרן קונרד אדנאואר. יום עיון זה התקיים כהמשך ליום העיון המוצלח בירושלים בנובמבר 2008.



חלקו הראשון של יום העיון הוקדש לסמינר המיועד לאנשי חינוך והוראה שהוזמנו במיוחד וחולקו לצוותי עבודה. במסגרת סדנאות נפרדות לאנשי דת, סגל אוניברסיטאות ומכללות, אנשי חינוך פורמלי ואנשי חינוך בלתי-פורמלי, דנו מומחים אלו במצב הנוכחי של הוראת האסלאם ליהודים והוראת היהדות למוסלמים בישראל, ויעלו רעיונות קונקרטיים לשיפור המצב.

חלקו השני של יום העיון הוקדש לרב-שיח פתוח לציבור הרחב, במסגרתו הציגו את הנושא ד"ר האלד מחמוד ממכללת אל-קאסמי, שייך סמיר עאסי, אימאם מסגד אל ג'זאר בעכו, פרופ' גבי סלומון מאוניברסיטת חיפה, ד"ר בן מולוב מאוניברסיטת בר אילן, ומר מוחמד מרזוק, מסניף באקה של ארגון שתי"ל. את רב-השיח הנחו ד"ר רון קרוניש, מנהל ICCI, וד"ר אחמד גבן, ממכללת אל-קאסמי. ד"ר ג'מאל אבו חסין, סגן-נשיא מכללת אל-קאסמי, בירך את קהל הנוכחים, שמנה כ-50 איש.



קבוצות העבודה שנוצרו ביום זה ימשיכו להיפגש במשך שנת 2009, על מנת לפתח המלצות למדיניות ותוכניות פעולה לעתיד.



האסיפה הכללית השנתית ה-18 של ICCI – 16 ביוני 2009

האסיפה הכללית השנתית של ICCI התקיימה ב-16 ביוני 2009, בהיברו יוניון קולג' בירושלים. נושא האסיפה השנה היה "אתגרים ודילמות ביחסים בין-דתיים בישראל".



תוכנית האירוע כללה תערוכה של משתתפי 'פנים אל מול פנים / אמונה אל אמונה', הצגת פורום הצעירים הבין-דתי בירושלים ע"י חברי הפורום והרצאה מאת הה"כ וסגן-שר לשעבר הרב מיכאל מלכיאור. הרב מלכיאור, לאחר הקדמה מאת ד"ר דבי וייסמן, נשא דברים בנושא "אתגרים בפני הקהילייה הבין-דתית בארץ בהווה ולקראת העתיד". בהמשך האסיפה התקיימה פגישה עסקית של חברי האסיפה הכללית של ICCI, במהלכה אושרו הדו"ח הכספי ודו"ח ועדת הביקורת ל-2008 ובנוסף גם תוכנית הפעולה והתקציב של העמותה ל-2009.

2009.

סוף שבוע "דיראסאת" – 4-6 ביוני 2009



סמינר סוף שבוע במסגרת תוכנית "דיראסאת" התקיים בין התאריכים 4-6 ביוני 2009, בנס עמים, ישוב כפרי נוצרי בגליל המערבי. תוכנית "דיראסאת" ("לימוד", בערבית) הינה תוכנית חדשנית ללימודים בין-דתיים שהושקה השנה ע"י ICCI ודומיה-סקינה, המרכז הרוחני הפלורליסטי של הכפר הערבי-יהודי נווה שלום / וואחת אל-סלאם. התוכנית מעניקה לאנשי דת וחוקרי דת את ההזדמנות ללמוד יחד את הכתבים הקדושים שלהם, בסביבה המחויבת לשינוי פוליטי וחברתי. בסמינר שהתקיים ביוני השנה נכחו מרצים ממגוון מוסדות אקדמיים. סמינרים נוספים כאלו מתוכננים לחצי השני של 2009 ול-2010.

פנים אל מול פנים / אמונה אל אמונה

משתתפי פנים אל מול פנים / אמונה אל אמונה השתתפו בסמינר בבית מאיר, בין התאריכים 7-8 במאי 2009. במהלך הסמינר התמקדו בני הנוער בשני נושאים: הכנות לקראת הנסיעה למחנה הקיץ בארה"ב והפקת חוברת מיוחדת לסיכום פעילויותיהם השנה.

החוברת המיוחדת שהופקה ע"י הקבוצה הושלמה ביוני 2009. החוברת הופקה, נכתבה, ועוצבה כולה ע"י חברי הקבוצה, והיא מתמקדת בחוויות האישיות שלהם במסגרת התוכנית לאורך השנה. כמעט כל המשתתפים הדגישו את הכוח של הקבוצה ואת היכולת שלהם לעמוד בפני מציאות של מלחמה וקונפליקטים בתוך הקבוצה, להתמודד עם הקשיים ולהמשיך להיפגש כידידים.



הודות לתרומה נדיבה, התאפשר לשישה בני נוער נוספים מירושלים להצטרף למחנה הקיץ של פנים אל מול פנים / אמונה אל אמונה. מחנה הקיץ בן השבועיים מתקיים השנה במרכז הפרסביטריאני הולמס, במדינת ניו יורק, בין התאריכים 28 ביוני – 12 ביולי 2009. במהלך שבועיים אלו, 14 משתתפי התוכנית יעסקו בפעילויות משותפות ובשיח עם בני גילם הקתולים, הפרוטסטנטים, ההינדואיסטים,

המוסלמים והיהודים מצפון אירלנד, דרום אפריקה וארה"ב. בנוסף למשתתפי התוכנית ממחזור 2008-2009, המשלחת שנסעה לארה"ב כוללת גם 2 בוגרים של התוכנית המשתתפים בתוכנית הכשרה למנהיגות ו-5 חברי צוות, שהם בעצמם בוגרים של תוכניות הנוער והצעירים של ICCI.

תוכנית פנים אל מול פנים היא שיתוף פעולה בין ICCI והסמינר התיאולוגי אוברון בניו יורק.

פורום הצעירים הבין-דתי בירושלים (JIYAF)

ב-6 במאי 2009 ביקרו חברי פורום הצעירים במכון התיאולוגי השבדי אשר בירושלים, ושמעו הרצאה מפי הכומר ד"ר האקאן בנגטסון על תפקידם של האירופאים בקידום דיאלוג ופתרון לקונפליקט באזורנו. בנוסף, הם השתתפו בסדנא בהנחייתה של גב' איימי קרוניש על ניתוח רבדים נסתרים ביצירה קולנועית, כהכנה לאירוע הקרנת הסרט שתוכנן ע"י הקבוצה.

ב-3 ביוני 2009, חברי פורום הצעירים הבין-דתי בירושלים הזמינו את הציבור הרחב לאירוע מיוחד בנושא "מפגשים בין אנשים, תרבויות וסיפורים", ככנסיה הלותרנית ברובע הנוצרי בעיר העתיקה בירושלים. כ-100 אנשים השתתפו באירוע, שכלל הקרנה של הסרט "זרים" מאת ארז תדמור וגיא נתיב. הסרט מספר על מפגשם המקרי של אייל, קיבוצניק ישראלי וראנה, פלסטינית החיה בפריס, ברכבת התחתית בברלין בימי משחקי גביע העולם בכדורגל. המפגש המקרי הופך לסיפור אהבה, כשברקע מלחמת לבנון השנייה מציבה אתגרים ושאלות. לאחר הקרנת הסרט קיימו חברי הפורום דיון פתוח עם הקהל על הסרט ועל מפגשים בין-דתיים ובין-תרבותיים בכלל. מידע נוסף על הסרט ועל הדיון שהתקיים בעקבותיו תוכלו למצוא בבלוג ישראלפילם של גב' איימי קרוניש (באנגלית):



<http://israelfilm.blogspot.com/2009/06/strangers-by-erez-tadmor-and-guy-nattiv.html>

פעילות פורום הצעירים הבין-דתי בירושלים מתקיימת השנה בזכות מענקים מטעם "דתות למען השלום", שגרירות הולנד בישראל ושגרירות ארה"ב בישראל.

נשות ירושלים כמזרזות שלום

בחודש אפריל ביקרו חלק מנשות הקבוצה בבית הפתוח של אגודת הצוענים בירושלים דומארי. בחודש מאי נפגשו חברות הקבוצה במבשרת ציון, בביתה של אחת מהן, ודנו בטקסטים נוצרים בנושא לידה. נשות הקבוצה מתמקדות בימים אלו בטקסטים משלושת הדתות, שהן מתכננות לצרף לכובעי התינוקות הסרוגים אשר בכוונתן לחלק ליולדות בבתי חולים במזרזה ובמערב ירושלים בחודשים הקרובים.

ICCI בתקשורת

ראיון עם הרב קרוניש התפרסם בגיליון 7624 של העיתון הבריטי Church Times, ב-1 במאי 2009. בכתבה מאת אד ביואן, שכותרתה "הפנים האנושיות", הרב קרוניש מתאר את מאמציה של ICCI לקידום הידברות בין-דתית כ"תהליך השלום האחר".

<http://www.churchtimes.co.uk/content.asp?id=74376>

ביקורו של האפיפיור בנדיקטוס ה-16 בישראל בחודש מאי היה מוקד לתשומת לב תקשורתית רבה. מספר ראיונות וכתבות בנושא הביקור הופיעו מאז העלון האחרון שלנו (לחודש מאי 2009).

כתבה בשם "בישוף ירושלמי דוחק באפיפיור לדחות את הכיבוש ואת האלימות" התפרסמה ב-5 במאי 2009, ב-Ecumenical News International. לצורך כתבה זו ראינה ג'ודית סודילובסקי את הדוברים ברב-השיח לרגל ביקור האפיפיור, שהתקיים ב-30 באפריל 2009 ואורגן ע"י ICCI, MercyCorps ומחלקת המדינה של ארה"ב. הבישוף מוניב יונג, ראש הכנסיה האוונגלית לותרנית בירדן ובארץ

הקודש, והאב וויליאם שומאלי, רקטור הסמינר הלטיני בבית ג'אלה, שוחחו עם גב' סודילובסקי על תקוותיהם וציפיותיהם מהביקור ועל תפקידה של הדת ביישוב סכסוכים.
<http://www.eni.ch/featured/article.php?id=2967>



בנוסף לכתבה זו ולכתבות שהוזכרו בעלון הקודם, רב-השיה של ICCI ב-30 באפריל 2009 זכה לכיסוי תקשורתי של מספר תחנות רדיו וטלוויזיה, וביניהן IBA TV (ישראל), IBA Radio (ישראל, חדשות בערבית), Canção Nova TV, Media Line (ברזיל), Polish Radio (פולין) ו-NHK Japanese Public TV (יפן).

האפיפיור הפגין את הערכתו לאנשים, הארגונים והמוסדות החותרים לקדם שלום ודיאלוג בין-דתי בכך שהקדיש להם אירוע מיוחד, שהתקיים ב-11 במאי במרכז התרבות נוטר דאם אשר בירושלים. במהלך האירוע ואחריו הופנתה תשומת לב תקשורתית רבה לנאומו מעורר המחלוקת של ה"שייח' תייסיר תמימי, השופט האסלאמי הראשי ברשות הפלסטינית. ד"ר רון קרוניש חלק מחשבות ותובנות על תקרית זו עם קוראי הג'רוזלם פוסט במאמר דיעה בשם "מתקפה מילולית או דיאלוג?", שהתפרסם ב-16 במאי 2009.

<http://www.jpost.com/servlet/Satellite?cid=1242212387788&pagename=JPArticle%2FShowFull>

תגובות הקוראים למאמר הדיעה מאת ד"ר קרוניש התפרסמו במהדורה המקוונת של הג'רוזלם פוסט ב-19 במאי, תחת הכותרת "קביעות בעבודה במקצוע השלום".

<http://www.jpost.com/servlet/Satellite?cid=1242212406791&pagename=JPArticle%2FShowFull>

ד"ר דבי וייסמן, יו"ר-עמיתה של ICCI ונשיאת ICCJ, הביעה את דעתה על התקרית בטור אורח ב-Jerusalem Report ב-8 ביוני, שכותרתו "ביקור נטול ברק".

http://www.icci.org.il/downloads/Jerusalem_Report-Lackluster_Visit.pdf

תחנת הטלוויזיה האמריקאית CBS 2 שידרה כתבה בשם "האפיפיור שב לותיקן לאחר מסע במזרח התיכון", ב-15 במאי 2009. הכתבה כללה קטעים מראיון עם ד"ר רון קרוניש שערך הכתב צ'רלי ד'אגטה. עפ"י ד"ר קרוניש, למרות שהאפיפיור לא אמר את כל מה שציפו וקיוו שיגיד, הוא אמר מספיק בכדי לשמור על המשך הדיאלוג.

<http://www.truveo.com/pope-returns-to-vatican-after-mideast-tour/id/1114538074>

מתיו ווגנר מהג'רוזלם פוסט סיכם את ביקור האפיפיור בכתבה בשם "סגנונו השקט של האפיפיור הביא לסיום נטול ברק של הביקור", שהתפרסמה ב-14 במאי 2009. הכתבה כוללת ראיונות עם הרב קרוניש, מנהל ICCI, מר דניאל רוסינג, מנהל מרכז ירושלים ליחסי יהודים ונוצרים, והרב דוד רוזן, המנהל הבינ"ל של המחלקה לעניינים בין-דתיים של הוועדה היהודית אמריקאית (AJC), אשר התמקדו בהבדלים בין האפיפיור בנדיקטוס ה-16 לקודמו בתפקיד, האפיפיור יוחנן פאולוס ה-2, ובתובנות לגבי התגובה הישראלית לביקור האפיפיור.

<http://www.jpost.com/servlet/Satellite?pagename=JPost%2FJPArticle%2FShowFull&cid=1242212379918>

כתבה נוספת המסכמת את ביקורו של האפיפיור היא זו של קים לוטון מ-PBS, שהתפרסמה ב-15 במאי 2009 וכותרתה "סיכום ביקור האפיפיור במזרח התיכון". כתבתה של גב' לוטון כוללת קטעי וידאו וטקסט מתוך ראיונות שערכה עם ד"ר קרוניש ועם נציגים של ארגונים חברי ICCI כמו הרב דוד רוזן (מהוועדה היהודית-אמריקאית בישראל, AJC) ועיסא ג'אבר (מהאגודה



לדו-קיום יהודי-ערבי בהרי יהודה).

<http://www.pbs.org/wnet/religionandethics/episodes/may-15-2009/popes-mideast-trip-wrap-up/2962/>

דיווח מסכם נוסף על ביקורו של האפיפיור בנדיקטוס ה-16 בישראל מנקודת מבט ישראלית נכתב ע"י מישל צ'בין מה- **Catholic Register (NCRegister.com)**. הכתבה, שכותרתה "מה ראו היהודים בבנדיקטוס", התפרסמה ב-22 במאי 2009. עפ"י ד"ר קרוניש, שהתראיין לכתבה, מסע הצליינות של האפיפיור השיג בדיוק את מה שהתכוון להשיג: "לגלות עניין בנוצרים המקומיים, להמריץ את השיח היהודי-קתולי... לחזק ולעודד את העוסקים בדיאלוג בין-דתי".
(למשתמשים רשומים בלבד) <http://www.ncregister.com/site/article/18284>

כמו כן, רוג'ר בולטון מתחנת הרדיו האנגלית **BBC Radio 4** ראיין את הרב קרוניש ואת ד"ר אבו-סווי, מנהל מרכז המחקר האסלאמי באוניברסיטת אל-קודס בירושלים, ושמע מהם על דעותיהם בנוגע לביקור וההשפעה שלו על הישראלים והפלסטינים. הראיונות התקיימו כחלק מתוכנית יום ראשון של מר בולטון, ב-17 במאי 2009. ניתן להוריד קובץ שמע המכיל את הראיונות מהאתר שלנו, בפורמט MP3 (7:44 דקות, 5.31 מגה-בייט).

<http://www.icci.org.il/downloads/BBCRadio-170509-RKinterview.mp3>

ראיונות עם ד"ר קרוניש בנוגע לביקור האפיפיור שודרו או פורסמו גם ע"י תחנת הטלוויזיה הגרמנית **N24/Sat 1** (ב-10 במאי), **Rotativo de Querétaro** (ספרדית, ב-15 במאי), תחנת הטלוויזיה האוסטרית **ORF** (ב-15 במאי), והעיתון **The Canadian Press** (כתבה מה-15 במאי, בצרפתית).

בנוסף, **גב' זוזנה רדזיק**, מתמחה ב-ICCI, התראיינה לכתבה של **Katolicka Agencja Informacyjna** (בפולנית) על הרב קרוניש ועל פעילות המועצה הבין-דתית המתאמת בישראל, אשר פורסמה ב-15 במאי 2009.

ביקורי קבוצות

פרויקט איבראהים לדיאלוג בין-דתי במזרח התיכון

ב-23 ביוני אירחה ICCI במרכז החינוכי שלה קבוצה של 9 סטודנטים, 2 אנשי צוות ויועץ אקדמי המשתתפים לפרויקט איבראהים לדיאלוג בין-דתי במזרח התיכון, לסדנא על "דיאלוג בין-דתי בשירות השלום". ד"ר קרוניש הרצה והנחה דיון על הנושא. בהמשך הסדנא נפגשו חברי הקבוצה עם בוגרים יהודים ופלסטינים של תוכנית פנים אל מול פנים / אמונה אל אמונה, שחלקו עמם את החוויות שלהם כצעירים העוסקים בדיאלוג בזמנים של סכסוך ומלחמה. עם תום החלק הרשמי של התוכנית, המשיכו דיונים ערים באוירה חברית ולא רשמית, בזמן ארוחת הצהריים.

הסדנא התקיימה כחלק מתוכנית חדשה שמפגישה בין הסטודנטים חברי משלחת פרויקט איבראהים למנהיגים וארגונים באבו דאבי, ירדן וישראל אשר מנסים לקדם דיאלוג בין-דתי והבנה הדדית. הסטודנטים המשתתפים בפרויקט – יהודים, נוצרים ומוסלמים – ישתמשו בידע שיצברו כדי להגביר את המודעות בקהילות האקדמיות והעירוניות שלהם לחשיבות של דיאלוג המכבד את האחר וסובלנות דתית. הסטודנטים ביקרו גם בכמה אתרים היסטוריים ודתיים, על מנת לחזק את הערכתם לתרבות ולחברה במזה"ת. התוכנית ממומנת ע"י קרן משפחת איבראהים ומאורגנת ע"י המכון לחינוך בין-לאומי (Institute of International Education), בווישינגטון הבירה.

מבצע מיוחד לקיץ על קטלוג הפירסומים של ICCI!

במשך הקיץ (עד סוף אוגוסט) כל הספרים, החוברות וכותרי המולטימדיה המופיעים בקטלוג הפירסומים של ICCI מוצעים בהנחה מיוחדת של 25%. לפרטים נוספים, אנא בקרו באתר שלנו, <http://www.icci.org.il>

הזמנת תוכניות חינוכיות בין-דתיות

המרכז למפגש בין-דתי עם ישראל של ICCI מציע מגוון תוכניות לקבוצות המבקרות בישראל ו/או שוהות בארץ לטווח ארוך. התוכניות מוצעות לבוגרי תיכון וסטודנטים, וכוללות הרצאה קצרה, שיחה פתוחה ודיונים קבוצתיים. המבקרים ייפגשו עם בוגרים ומשתתפים נוכחיים בתוכניות הנוער של ICCI. התוכניות שלנו הן אינטראקטיביות וגמישות, ונוכל להתאים אותן יחד לצרכי כל קבוצה. קיימות גם תוכניות הכוללות הרצאות ופאנל דוברים. לקבלת מידע נוסף או להרשמה לתוכנית, אנא צרו קשר דרך communications@icci.org.il או בטלפון 02-5611899.

צוות ICCI

הרב ד"ר רון קרוניש, מנהל
שרה ברנשטיין, מנהלת תוכניות הנשים
אופיר ירדן, מנהל המרכז למפגש בין-דתי עם ישראל
אביגיל משה, מנהלת תוכניות לנוער וצעירים
רחלי חבר, רכזת תקשורת ופיתוח
יעל יחיאלי, רכזת ומנחה, JIYAF
מרים עבד אלדעים, רכזת ומנחה, JIYAF
יעלה כהן, רכזת ומנחה, "פנים אל מול פנים"
בوت'יינה עייאד, רכזת ומנחה, "פנים אל מול פנים"
היבה עליאן, מתאמת ורכזת, ארגון הבוגרים
סוזנה רדזיק, מתמחה, תוכניות מיוחדות
אסטבן גוטפריד, מתמחה, תוכניות חינוכיות

המועצה הבין-דתית המתאמת בישראל (ICCI) משמשת כשלוחה הישראלית של "דתות למען השלום" (WCRP) וחברה במועצה הבין-לאומית של יהודים ונוצרים (ICCJ).

להשקיע בשלום – לתמוך ב-ICCI

התוכניות החדשניות ופורצות-הדרך של ICCI מצרפות יחד אנשים ממגזרים רבים של החברה הישראלית והחברה פלסטינית במטרה ללמוד לחיות יחד בשלום, לעסוק בשיח וחינוך לפיוס ושלום, ולהכין את הדרך לעתיד טוב יותר לכל אזרחי ישראל והאזור.

על מנת לקדם תוכניות חשובות אלו, אנו זקוקים לתמיכתכם. בכדי לסייע לנו על ידי תרומות, אנא פנו ל- communications@icci.org.il.

בנוסף, אנו מזמינים אתכם לתרום דרך אתר JGooders:
<https://www.jgooders.com//ProjectCard.asp?ProjectID=613>